



《齐鲁晚报》是山东省发行量最大、社会影响力最广的报纸，也是泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸。

——泰安市百亿房地产开发有限公司总经理 张建功

《齐鲁晚报》对我们项目的每一次活动都极为关注。

——花园洲项目总经理 李振民

今后，我们将继续与《齐鲁晚报》一道共同为建设泰安经济、文化强市做出更大的贡献！

——交通银行泰安分行党委书记、行长 王克

祝《齐鲁晚报·今日泰山》越办越好。

——泰安瑞亿汽车销售服务有限公司总经理 李富华

泰安苏宁将携手《齐鲁晚报》为泰安人民奉献一场无与伦比的万人超级团购盛宴。

——泰安苏宁电器管理中心总经理 李耀华

借助《齐鲁晚报·今日泰山》这个平台，再创泰山护理职业学院的新辉煌！

——泰安卫生学校校长、党委书记 李一杰

语录

2011年4月20日 星期三 编辑：杨璐 组版：左晓明



# 追梦的路上自由地飞翔

## 财源时尚广场：繁华的城市地标

一个城市有一个城市的地标，有些地方注定繁华，注定被历史铭记，财源大街就是亘古不变的泰安商业的根。财源时尚广场位居火车站广场，财源大街西段龙头地段，得到泰安市领导的高度关注与评价，并多次到项目现场视察指导工作。

《齐鲁晚报》是山东省发行量最大、社会影响力最广的报纸，也是泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸。正是因为有《齐鲁晚报》这个重量级宣传平台的支持，泰安市民对财源时尚广场这个项目有了更深刻的认识，也产生了更大的兴趣。自从4月

初接待中心开门纳客以来，已经有大量市民预交了认购诚意金。我们也接待了不少来自北京、江浙的职业投资人。他们以专业的投资眼光，对泰安城市发展很有信心，悄然布局财源街。可以说，财源时尚广场的崛起，令泰城开始酝酿一场全新的财富风暴。

## 花园洲：抒写城市的上品极境

花园洲3期，为青岛麦迪绅集团倾力打造的城市上品花园住宅，作为花园洲项目的三期，秉承麦迪绅集团责任大盘，实力巨献的开发宗旨，延续了二期红橡树被市场广泛认可精工品质，同时在产品、配套、服务上的全面升级的西城首席上品城市住宅。

射影响。是在城市的中轴线上，以繁华之名，圈定一处宁静优雅之地，成为上品城市住区。随着高铁泰山西站投入使用和泰城重心西移，花园洲所在区域，将成为未来城市核心之一。

如今，花园洲的成功令泰安的老百姓记忆犹新。这里有市民的厚爱，也有媒体作用。《齐鲁晚报》对我们项目的每一次活动都极为关注，值

## 交通银行泰安分行：我们和晚报共成长

交通银行始建于1908年，至今已有百年历史。2006年以来，交通银行加快了发展改革步伐，顺利完成了财务重组，成功引进汇丰银行、社保基金、中央汇金公司等境内外战略投资者。2006年6月23日，交通银行在香港成功上市，成为国内首家在香港上市、国际公众持股的银行。

《齐鲁晚报》是山东省发行量最大、社会影响力最广的报纸，也是最贴近民生、广受客户欢迎的报纸。在我们精心打造“好客交行”服务品牌的道路上，齐鲁晚报给予了大力支持，得到广大客户的信任，我们在泰安当地的知名度和形象显著提升。

今后，我们将继续与《齐鲁晚报》一道，共同为建设泰安经济、文化做出更大的贡献！

## 泰安瑞亿汽车销售服务有限公司：充满锐意进取的创新精神

泰安瑞亿汽车销售服务有限公司，是广汽丰田泰安销售店授权筹建单位。公司成立于2009年8月，是集整车销售、售后服务、备件供应、信息反馈、汽车装饰、汽车俱乐部运营为一体，是广汽丰田在泰安地区唯一授权销售店。

上市以来一直保持中高级车销量第一，证明了其已成为中国中高级车市场新的标杆车型。在凯美瑞的空前成功后，广汽丰田带来了畅销欧洲的“真正的丰田紧凑型两厢车”雅力士，卓越的安全性使之成为目前唯一荣得五星级C-NCAP安全评定的小型车，成为同级车中的翘楚。

作为泰安的本土企业，公司秉承TOYOTA“通过扎根于当地社会和企业活动，为当地的经济建设和社会发展做出贡献”的企业理念，凭借先进的管理模式和锐意进取的创新精神，努力争做“优秀企业市民”，为当地经济的全面发展贡献一份力量。

## 泰安卫生学校：打造就业航母

山东省泰安卫生学校坐落在举世闻名的泰山脚下，始建于1956年，最初为“山东省泰安助产学校”。1959年更名为“山东省泰安卫生学校”。此后，泰安卫生学校几度变迁，历经55年。今年3月11日，山东省人民政府正式批准泰安卫生学校升格为“泰山护理职业学院”。

近年来，泰安卫校在国家大力发展职业教育的新形势下，在党的教育方针和卫生工作方针指引下，学校领导班子带领全校教职工，不断总结办学经验，转变教育理念，提升内涵，打造品牌，积极探索办学新路，提高办学层次，突出办学特色；加大办学投入，深化教育教学改革，实现全面覆盖在校园；发挥资源优势，满足市场需求，加速国际护理培训进程；加大就业工作力度，拓宽就业渠道，全力打造就业航母；艰苦创业，积极筹措，科学运作，如期完成新校区一期工程，促进学校的全面发展。

泰安卫校的发展也得到了《齐鲁晚报·今日泰山》的大力支持，值此《齐鲁晚报·今日泰山》出版三周年之际，学校将进一步加强与贵报的联系，借助《齐鲁晚报·今日泰山》这个平台，再创泰山护理职业学院的新辉煌！